

## ПУБЛИКАЦИЯ

01.06.2023

### «ЛУКОЙЛ» ДАРИТ ПРАЗДНИКИ ДЕТЯМ

1 июня во всем мире отмечается День защиты детей, призванный напомнить взрослым об обязанности сделать детство каждого ребёнка счастливым. Этот праздник прежде всего напоминает о защите законных интересов каждого ребёнка, гарантии обеспечения основных прав несовершеннолетних, включая право на жизнь, здоровье, образование, семейное благополучие и защиту.

Первый день лета стал своеобразным днём участия, заботы и доброты, когда все внимание общества направлено на самых незащищённых его участников — детей. По всему Узбекистану, во всех парках и на концертных площадках состоялись праздничные мероприятия, благотворительные акции и концерты. Большой вклад в это благородное дело вносит и компания «ЛУКОЙЛ Узбекистан Оперейтинг Компани». Большинство благотворительных проектов «ЛУКОЙЛ» направлено на поддержку детей с ограниченными физическими возможностями и воспитанников детских домов, а также развитие детского спорта и образования.

В преддверии Дня защиты детей при спонсорской поддержке «ЛУКОЙЛа» в Республиканском колледже олимпийского резерва совместно с Национальным олимпийским комитетом (НОК) проведён спортивный фестиваль «Молодёжь выбирает спорт», целью которого является популяризация и приобщение к спорту детей и молодежи.

В рамках фестиваля при участии руководителей Министерства молодёжной политики и спорта, НОК, спортивных федераций и ветеранов спорта состоялось открытие спортивного зала, реконструированного при поддержке «ЛУКОЙЛа», организованы тренировки с чемпионами, а также яркий праздничный концерт.

По разным видам спорта были проведены показательные выступления учеников школы, а также мини-турниры с участием именитых спортсменов и воспитанников детских домов. Не обошлось и без угощения детей традиционным пловом.

Особыми гостями фестиваля стали 200 воспитанников детских домов, для которых встречи с чемпионами и тренировки с учениками олимпийского колледжа послужат мотивацией к занятиям спортом и пополнению рядов узбекских спортсменов. Всего в фестивале приняли участие около 500 детей и спортсменов.

При спонсорской поддержке «ЛУКОЙЛа» 25 мая во Дворце искусств «Дружба народов» состоялся ещё один детский праздник — концерт под названием «Прощай, детский сад — здравствуй школа», в котором приняли участие тысячи дошколят. Цель мероприятия, проведённого Агентством дошкольного образования — обеспечение непрерывности и последовательности этапов обучения, налаживание интеграции дошкольного и школьного образования, активизация сотрудничества с родителями и совершенствование уровня подготовки детей к школьному обучению.

«ЛУКОЙЛ» уделяет особое внимание поддержке детского образования. В 2022 году состоялось открытие трёх дошкольных образовательных организаций, построенных «ЛУКОЙЛом» в Узбекистане. Два из них — многопрофильные с реабилитационными оздоровительными центрами «Имкон» в Кибрайском районе и в Карши, а третий — детский сад общего типа в Бухаре на 250 мест.

1 июня «ЛУКОЙЛ» подарил детям и взрослым ещё один подарок, ставший уже традиционным — благотворительный концерт «Юные таланты», который предоставил возможность выступить перед многотысячной аудиторией и блеснуть своим талантом десяткам юных артистов и исполнителей, среди которых:

- ученики Республиканской специализированной музыкальной школы им. Рейнгольда Глиэра;
- воспитанники детских танцевальных студий;
- начинающие исполнители в различных жанрах музыки.

В концертной программе приняли участие звёзды узбекской эстрады и именитые артисты.

Вечером 1 июня на площади дворца «Дружбы народов» собрались тысячи жителей и гостей Ташкента, которые бурными овациями приветствовали талант выступивших детей и молодых исполнителей. Это уже четвёртый концерт, проведённый при поддержке «ЛУКОЙЛа», с участием одарённых детей, чьи выступления покоряют зрителей мастерством исполнения. Такие

мероприятия помогают юным артистам раскрыть свои таланты и заявить о себе на большой сцене.

День защиты детей — это праздник, знаменующий начало лета — поры долгожданных каникул, тепла и радости. Детские мечты сбываются под флагом доброты и заботы взрослых, ответственных за будущее подрастающего поколения. Ведь каждый ребёнок имеет право на счастливое детство, и задача взрослого быть хорошим примером для подрастающего поколения, дарить детям заботу и любовь.